

КУЛЬТ-АБЗАЦ

Волго-Вятские фотоконтакты

ЧЕБОКСАРСКИЙ фотограф Юрий Евлампьев и вятч Валерий Гагаринов встретились в Нижнем Новгороде на международном фестивале фотографии. Случайная встреча и двухчасовой обмен мнениями в 326-м номере гостиницы «Волжский откос», как о том сообщает вятский культурный журнал «Бинокль», обозначил многообещающую перспективу творческих контактов наших фотохудожников. И первым делом на этом пути стала публикация гостиничного разговора председателя Вятского отделения СФ России и одного из зачинателей чебоксарского фотографического движения в упомянутом журнале. Фотографы просто воспроизвели и отредактировали его в режиме online. Есть договоренность о совместной фотографической акции двух волжских городов.